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ТЕРАПІЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ВИРАЗКОВОГО КОЛІТУ 

ІНГІБІТОРАМИ ТИРОЗИНКІНАЗ ПОХІДНИМИ ПІРОЛУ 

 

Інгібітори тирозинкіназ 1-(4-Сl-бензил)-3-Сl-4-(СF3-феніламіно)-1Н-пірол-

2,5-діон(МІ-1) та 5-аміно-4-(1,3-бензотіазол-2-ін)-1-(3-метоксифеніл)-1,2-

дигідро-3Н-пірол-3-он(Д1), протипухлинна активність яких показана на 

моделях раку товстої кишки (colon cancer) in vitro та in vivo, виявляють також 

протизапальні властивості [1-5]. Тому дослідження впливу даних сполук при 

виразковому коліті є актуальним.  

Мета: дослідити вплив МІ-1 та Д1 на стан слизової оболонки ободової 

кишки щурів-cамців за умов експериментального коліту.  

Методи: виразковий коліт індукували 2-кратним ректальним введенням 1 

мл 4% оцтової кислоти щотижднево. Д1 (2,3 мг/кг) та МІ-1 (2,7 мг/кг) вводили в 

масляному розчині per os щоденно протягом 2 тижнів. Як препарат порівняння 

використали стероїдний протизапальний препарат преднізолон (0,7 мг/кг маси 

тіла, внутрішньоочеревинно у такому ж режимі). Стан слизової оболонки 

низхідної ободової кишки оцінювали макроскопічно за 10-бальною шкалою, 

ступінь запального процесу оцінювали за 11-бальною шкалою на 

світлооптичному рівні.  

Результати: У тварин з індукованим колітом ступінь пошкодження кишки 

відповідає 6 балам (макрорівень), інтенсивність запального процесу – 6 балам 

порушення структури, масивні діапедезні крововиливи та лімфоінфільтрація 

власної пластинки та підслизової основи – разом 12 балів. Преднізолон сприяє 

зниженню рівня запального процесу та збереженню цілісності поверхневого 
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епітелію (3 балів). МІ-1 сприяє нормалізації стану слизової оболонки: сприяє 

збереженню цілісності поверхневого епітелію пригнічує запальний процес 

(1 балів). Д1 сприяє зникненню нашарувань на поверхні слизової оболонки, 

проте практично не послаблює інтенсивність запального процесу (2 балів). При 

сумісній дії Д1 та МІ-1 домінують ефекти Д1 (4 балів), також має місце 

пригнічення проліферативної активності клітин (на 32,6%). Комбінація 

преднізолон+МІ-1 діє ефективніше за преднізолон, проте слабше за МІ-1 

окремо (2 балів). Комбінації преднізолон+Д1 (5 балів) та преднізолон+Д1+МІ-1 

(5 балів) менше пригнічує запалення, а також є найменш ефективними з 

досліджуваних комбінацій.  

Висновки: інгібітори тирозинкіназ проявляють більш виражені захисні та 

протизапальні властивості щодо слизової оболонки ободової кишки за умов 

експериментального виразкового коліту у порівнянні з преднізолоном, причому 

МІ-1 є найбільш ефективним. 
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ДИНАМІКА ПОКАЗНИКІВ СПІРОМЕТРІЇ  

У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ІЗ БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ  

ПРИ СТАЦІОНАРНОМУ ЛІКУВАННІ 

 

Антитерористична операція (АТО), що проходить на сході України не має 

аналогів в історії Європи. Задіяні великі контингенти військовослужбовців, в 

тому числі не тільки строкової служби. Частина добровольців має хронічні 

захворювання бронхолегеневої системи. Перебування в умовах стресу та 


